

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПАРК В
СФЕРЕ БИОТЕХНОЛОГИЙ»**

по результатам проверки годовых отчетов, годовых бухгалтерских балансов

г. Новосибирск

Общему собранию акционеров
ОАО «УК «Биотехнопарк»

Настоящее заключение составлено Ревизионной комиссией ОАО «УК «Биотехнопарк» в составе:

Председатель ревизионной комиссии: Кууз Юлия Александровна.

Члены ревизионной комиссии: Мочалова Наталья Владимировна;
Комаров Юрий Александрович.

Проверяемое лицо: Открытое акционерное общество «Управляющая компания «Научно-технологический парк в сфере биотехнологий»

Наименование: ОАО «УК «Биотехнопарк»

Сокращенное наименование: ОАО «УК «Биотехнопарк»

Место нахождения: 630559, Новосибирская область, р.п. Кольцово, ул. Технопарковая 1.

Государственная регистрация: свидетельство серия 54 №004349403 выдано МИФНС № 16 по Новосибирской области 20.09.2011 г.

Мы, нижеподписавшиеся, провели ревизионную проверку прилагаемой отчетности о финансово-хозяйственной деятельности организации ОАО «УК «Биотехнопарк» за период с 01 января по 31 декабря 2013г. включительно. Отчетность о финансово-хозяйственной деятельности организации ОАО «УК «Биотехнопарк» состоит из:

- годового отчета за 2013 год;
- бухгалтерского баланса за 2013 год;
- отчета о прибылях и убытках за 2013 год;
- приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках за 2013 год;
- пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках за 2013 год;
- пояснительной записки к годовому бухгалтерскому отчету за 2013 год.

Ответственность за подготовку и представление этой отчетности о финансово-хозяйственной деятельности несет исполнительный орган организации ОАО «УК «Биотехнопарк». Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенной проверки.

Мы провели проверку в соответствии со ст. 20.3 Устава ОАО «УК «Биотехнопарк»:

Проверка планировалась и проводилась таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что отчетность о финансово-хозяйственной деятельности не содержит существенных искажений. Проверка проводилась на выборочной основе и включала в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в отчетности о финансово-хозяйственной деятельности и раскрытие в ней информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке отчетности о финансово-

хозяйственной деятельности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством проверяемого лица, а также оценку представления отчетности о финансово-хозяйственной деятельности. Мы полагаем, что проведенная проверка представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности отчетности о финансово-хозяйственной деятельности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.

По нашему мнению, отчетность о финансово-хозяйственной деятельности организации ОАО «УК «Биотехнопарк» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2013г. и результаты ее финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января по 31 декабря 2013г. включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности.

«16» июня 2014г.

Ревизионная комиссия:

Кууз Ю.А.

Мочалова Н.В.

Комаров Ю.А.



Кууз Ю.А.

Мочалова Н.В.

Комаров Ю.А.